

LA DEFENSA

Diario Católico de Avisos y Noticias

Año VII

Precios de suscripción
Alcoy al mes 1'50 Ptas.
id. trimestre 4'50 Ptas.
idem 5'00 Ptas.
Número atrasado 0'25 Ptas.

Alcoy, Sábado 13 de Agosto de 1910

Redacción y Administración
Calle Pintor Casanova
N.º 24

Núm. 1927

La Iglesia y Canalejas

Respondiendo á la persecución iniciada por el Presidente del consejo de ministros contra la Iglesia, esta ruega estos días al Supremo Hacedor para que los poderes de la tierra la dejen desarrollar su acción altamente civilizadora. Nadie sino ella puede aquilatar los grados de persecución á que se la sujeta cuando se combate al dogma ó se escarnece á la moral. Canalejas representante del poder civil, nada representa ni vale en cuestiones de la moral y del dogma. Por eso cuando los sacerdotes, los obispos, los católicos, el Papa mismo, la Iglesia toda protesta contra las reales órdenes de Canalejas y alienta y bendice á las multitudes fieles á sus enseñanzas que se oponen á las leyes sectarias y secularizadoras, es porque evidentemente estas leyes entrañan odio, malquerencia y persecución, sin que valgan un comino las palabras del que las ha inspirado, asegurando que él no va contra el dogma, ni contra la Iglesia sino contra los abusos e intrusiones del Clero en la esfera civil.

No es Canalejas quien ha de decir si sus doctrinas van ó no contra el dogma, es el Papa, es la Iglesia, y ésta ya lo ha dicho y ha condonado repetidas veces todos los postulados que hoy tratan de infiltrar en nuestras leyes y en nuestras costumbres el Presidente de ministros.

Respecto al tan manoseado y absurdo supuesto de la intrusión y abusos del clero, basta anotar el siguiente dato: El estado español no cae un céntimo á la Iglesia. Los 37 millones que paga al clero de los 4,000 que le robó, los reembolsa con el dinero que recibe de la Obra Pia y de las bulas de la Santa Cruzada. Esto aparte, sobre ser de tanto bullo y tan contundente para dejar sin palabra á los que acusan á la Iglesia de empobrecer al erario nacional, al clero se le niega todo derecho, se le persigue, se le escarnece, se le aparta del municipio, de la Universidad, de la magistratura, de las Cortes, del Senado, en una palabra, de toda la vida pública y política de la nación.

«Donde está la ola negra del clericalismo?

«Dónde esa mancha que afecta el rostro de España? No; el clero no debe ser perseguido, porque no es delinquiente. La Iglesia debe ser respetada porque en frase de Castelar «es el único contrapeso á los desenfrenos de la sociedad humana». Leponga su fiereza, Sr. Canalejas, y escuche las voces de la razón y de la justicia, que están al lado de la Iglesia.

No atente contra la civilización y la libertad del pueblo que solo puede sustentarse en los principios éticos y religiosos. Deje su desatendido camino y respete á esa ley interna que es como la solera y el basamento del progreso y bienestar de los hombres. La Iglesia seguirá su camino magestuosa y radiante; usted Sr. Canalejas se quedará atrás comido de gusanos entre las hediondezas de la tumba. Ella representa la verdad, la justicia, el amor, el sacrificio y la ciencia. Esto no muere: pasa á través del tiempo y se pierde en la eternidad.

Usted en cambio se ha convertido en portavocante del odio, de la mentira, de la persecución, de la tiranía y de la injusticia, y esto si que muere, esto acaba cuando los hombres sienten el peso de su dignidad ultrajada.

SELECTA La cruz de Carlos III

8 Carlos tercero
(que de Dios haya)
funda una Orden
aristocrática
y en ella juran
que inmaculada
vino á este mundo
la Virgen Santa:
y hoy á un judío
de la prosapia
de los caísaes
y otras espadas
la cruz le cuelgan
y es una gracia:
es como á un perro
ponerle maza;
si esto no es broma,
si esto no es farsa,
échale guindas
á la tarrasca

Santisteban

RÁPIDA LEGAL LOS PORTEADORES

Acontece con frecuencia que un individuo se encarga de llevar á otro una arma descargada, y muchas veces se ha creído que esto era un medio de evitar la responsabilidad criminal por la falta ó el delito, según los casos, de uso de armas sin licencia.

A esta clase de intermediarios ó mediadores, llama el código *Porteadores*, á quienes hace responsables por que: «se exige no sólo estar provisto de licencia para usar armas de fuego sino también para portearlas».

El tribunal Supremo, con sabia previsión procura atajar todas las salidas de quienes forzando la letra de la ley, quieren burlarlo con subterfugios y evasivas.

Japón

Se acabó la cuestión clerical

«El Liberal», de ayer da la noticia de que un Hermano de San Juan de Dios, «charto de sufrir el cacicato y la tiranía de sus superiores, ha levantado bandera de rebeldía y ha hecho rancho aparte.

Pasemos —y ya es pasar— por la exactitud de la noticia; lamentemos; si es cierto, la decisión del hermano extraviado, y sigamos leyendo al diario republicano del «trust»:

«Coincidiendo con la saludable campana iniciada por los radicales, ha comenzado la desbandada en los conventos».

Pues ya no hay más que hacer. Con dejar que acabe la desbandada está resuelta la cuestión clerical.

Y serán inútiles la ley del Caudillo y todos los proyectos anticlericales de Canalejas.

Se vende un Billar con todos sus accesorios en inmejorables condiciones por la mitad de su valor.

Razón Daniel Pastor

Santa Rita 32 (carpintería)

Organización Católica

Nuevas víctimas del despotismo canalejista

Lejos de arredrarse los católicos ante las arbitrariedades del demócrata Canalejas, preparan con bríos inusitados á rechazar sus ataques y tiranías con una organización que responde á las necesidades actuales y pueda hacer frente á las contingencias que se avecinan.

Ya no es el Norte solo quien pide el deshacimiento de la Presidencia del Consejo de ministros: es Cataluña, es Navarra, es Castilla, es Valencia, lo será en breve

toda España cansada de charlatanes y payasos y ansiosa de paz y de regeneración.

Canalejas pese á quien pesé ha de morder el polvo, arrojado de la poltrona presidencial por el empuje y el enojo de todos los ciudadanos.

A los pueblos se les gobierna con hechos y no con palabrería suena y trastocada, muy propia para regir gentes estúpidas e inconscientes, más no para enciuar energías, dirigir esfuerzos y realizar labor sana de alta restauración social.

Esto entienden los católicos y por ello se juntan, eslabonan y compenetran para afianzar más y más los principios religiosos, base indiscutible de la civilización.

Todos disciplinados, unidos, y en alto la bandera de la Cruz signo augusto en que todos coincidimos, no hay quien nos venza.

Ante las circunstancias anómolas por las que atravesamos los católicos, de verdadera persecución jacobina, alienta en sumo grado la entereza y resolución adoptadas, y no cabe duda que los tiranuelos y los Nerones de hoja de lata, duran lo que los pueblos consienten.

Para que formen idea nuestros lectores de la fuerza y la unión católica que se está operando, á continuación insertamos los hermosísimos documentos que Vizcaya y Castilla acaban de publicar para enardecer á las multitudes católicas y prepararlas para hacer frente á la tiranía sectaria si ésta pretende ejercer su ominoso yugo sobre la conciencia del país.

He aquí el hermosísimo documento de la Junta de Vizcaya:

Católicos vizcaínos

Con el más grande asombro, devorando en nuestros pechos una protesta de indignación, acallando en nuestras conciencias el deseo de las más justas reivindicaciones, hemos contemplado el escandaloso espectáculo de ese Gobierno que, llamándose democrático y liberal, perseguía á un pueblo libre, arrojándole á puntapiés fuera de la ley para predicarse ante los otros poderes como servidor de la opinión nacional y amparador de las libertades populares.

Callamos entonces para que no pudiera imputárnos la responsabilidad de la conflagración de un pueblo que nos demanda valientemente la orden de batalla; callamos pacientemente porque ni las amenazas, ni los dictierios, ni las

arrogancias de arriba, ni las provocaciones de enfrente eran bastantes á despojarnos de aquella quieta serenidad á que hemos procurado siempre acomodar todas nuestras decisiones: callamos porque en el desconcierto de tantos repetidos agravios que caían desde las alturas del poder, no era posible que se oyera la voz tranquila de nuestro derecho.

Presas en nuestras conciencias la protesta, vulnerado el derecho de asociación, perseguidas criminalmente las Juntas, detenidos en sus caminos los

ciudadanos, embargadas sin otra ejecutoria que el capricho, las yñas de comunión, rescindidos gubernativamente los contratos de transporte..., parecía

el Gobierno decidido á mostrar ante la historia el vergonzoso espectáculo de una tiranía espléndida. En las sombras de la noche, atados como el asesino, insultados impunemente por la plebe, eran conducidos á la cárcel de San Sebastián hombres honrados, víctimas inocentes de cobardes delaciones, que para más deshonra se fingían una mentida adoración á la Patria; y nosotros, sin embargo, en aquellas amargas horas en que la violencia pudo hallar fáciles disculpas, hicimos de la prudencia una constante recomendación para que así pudieran compararse nuestra prudencia con la ajena insensatez; para que una vez más el jacobinismo de nuestros enemigos confirmara la verdad de aquellas históricas palabras: «Libertad, libertad, cuántos crímenes se cometan en tu nombre».

Más no por ello se crea que un instante pensáramos en el abandono de nuestro deber: nada nos importaron las amenazas de arriba, ni el anuncio de nuestro procesamiento: hablamos pre visto y desafiado las consecuencias de nuestros actos y conscientes de nuestro deber, tales medidas antes sirvieron para acrecentar nuestros entusiasmos. An siábamos la prueba de un ejemplar y glorioso sacrificio: el holocausto de nuestras vidas nos parecía pequeño para ofrecerle á Cristo redentor del mundo; el homenaje de nuestra libertad mezquino para ofrecerle al Pontífice, prisionero de la revolución.

Si acordamos la suspensión de la manifestación primero, si aconsejamos des pués á nuestros amigos que dejaran de acudir á San Sebastián, fué solamente para obedecer el acuerdo de aquella dignísima Junta de Guipúzcoa ante la cual declinamos la apreciación exclusiva de la oportunidad del acto: éramos hermanos que teníamos puesta la confianza en nuestros hermanos y una sola

indicación suya debía bastar para que nos detuviéramos en el camino emprendido, seguros de que su altísima discreción sabría concordar los fueros de la dignidad con la imposición de las cir

unidades.

Adelante! ¡Católicos! ¡Adelante!

¡Luchar contra el sectarismo!

Luchar para dominarla y vencerla.

Luchar para acabar de una vez, y para siempre, con esta tiranía odiosa y repugnante.

Activa, briosa mente, con toda ener gía y noble valentía se aprestan los católicos á combatir sin tregua á este Gobierno desdichado, que quiere esclavizarlos sin contar con nuestra rebeldía que ha de libertarnos de su yugo, de ese yugo despreciable, laborado por demócratas y liberales.

A este gran país vasco-navarro co rresponde la hora de haber iniciado

Ganga

Santa Rita 32 (carpintería)

este colosal movimiento de agitación y de protesta que se eleva hasta las alturas del Poder, y allí hace constar nuestra resolución inquebrantable y decidida de combatir á ese sectarismo perseguidor de la Iglesia y vulnerador de santas libertades y nobilísimos derechos.

Nuestra acción y nuestra protesta ha sido recogida por hermanos nuestros en la fe, que se disponen á tomar parte en esta hermosa cruzada de redención que va extendiéndose por todas partes, estando próximo el día en que no quede ciudad ni pueblo en el que deje de manifestarse la fe y se conjuren los católicos para acabar con este sistema de democracia mentida y engañosa, opresor y tiranizante.

Cataluña ha lanzado ya su enseña de combate.

Los católicos de aquella región valerosa se organizan para combatir al Gobierno opresor de nuestras creencias.

Valencia no deja un día de ofrecer el testimonio de la religiosidad de sus hijos.

Y en todos los pueblos de aquella hermosa tierra se realiza incansable la labor de propaganda que se muestra en mitines colosales y en manifestaciones espléndidas.

Ahora es castilla quien se agita movernida por nobles ideales, dispuesta á ofrecer la sangre de sus hijos creyentes en esta lucha contra los enemigos de la Iglesia.

En Burgos los católicos antiliberales se han unido.

Unión íntima, sincera, entrañable, precursora de un movimiento de agitación incesante que ha de exteriorizarse en fecha brevíssima.

LA CONJUNCIÓN DE CATÓLICOS ANTILIBERALES está hecha.

Manifiesto de los católicos de Burgos

Loor á nuestros gloriosos hermanos vascos navarros y á sus integerrimas Juntas directoras por el altísimo ejemplo de virilidad que han dado al mundo con la brillantísima campaña que debía nacer siendo hoy espeluznante coronamiento, de no impedirlo, causas por todos execradas.

Al protestar contra las indignidades de que han sido objeto cuantos se proponían intervenir en el grandioso acto, en nombre de los burgaleses que en gran número se disponían á tomar parte en él, en el nuestro propio y en el de los católicos cuya representación tenemos la honra de ostentar, enviamos á las valientes Juntas y á sus heróicos representados con sentimientos de admiración y aplauso un fraternal y cariñoso abrazo.

Por la Conjunción católicos antiliberales: Martín Garmendia, presidente; Angel Zamora, Ramón Quintana, Martín Ávila, José Díez del Corral, vocales.

¡Adelante! ¡Firmes! Castellanos, no echar pie atrás.

¡Bien por los católicos castellanos!

¡Todo por la Religión!

¡Defendamos la Iglesia y el Pontificado!

Comentarios

Después de leer estas valientes y razonadas proclamas, no cabe sino bendecir á la Provincia que marchas veces lleva á los pueblos á su engrandecimiento por caminos desacostumbrados y fuera del orden lógico de las cosas.

Canalejas, tal vez sin pensarlo está realizando la obra meritísima que tanto tiempo anhelábamos los católicos: la conjunción de todos los elementos anti-liberales. Y esta conjunción se realiza, y llegará un día que será un hecho palpable, traduciéndose en fuerza incontrastable que asaltará las columnas de la «Gaceta» y arrojará de las alturas toda la escoria política que por tanto tiempo ha vivacado por las riberas de los presupuestos, saqueándolos sin decoro y con el mayor atrevimiento visto.

Al par que los católicos se organizan, Canalejas extrema sus medidas de rigor y tiranía para con ellos, intentando al parecer amendarantarnos y tal vez impedir que le demos su merecido.

Después de «La Gaceta del Norte», «La Cruz de Tarragona», «El Correo Catalán» y otros muchos de que dimos cuenta en números pasados, Canalejas ha escogido nuevas víctimas dentro del periodismo católico habiendo denunciado y llevado á los tribunales á los diarios «Correo de Zamora» y «Bizcaitarría».

El desprecio que estos atropellos han suscitado se revela en las columnas de dichas publicaciones y en los actos que en las poblaciones donde se dan á la estampa se preparan para protestar de los vejámenes del canalejismo, que mientras ampara y acoge á toda la granujería del hampa, persigue y amordaza á los ciudadanos honrados por el mero hecho de no estar conforme con sus doctrinas y procedimientos.

No cejemos en nuestro noble y ejemplar actitud.

Hay que combatir á Canalejas gerente de la masonería internacional. Unánmonos, y todos en apretado her presentemos la batalla en toda línea al enemigo, que hoy en Canales y mañana en los demás liberales mansas, no pará un instante de acecharnos y avisar el momento para borrar nuestra personalidad de los fastos de la vida política y social de España.

PARA EL SEÑOR CANALEJAS

Opiniones de Briand

De una crónica de Juan de Becon, publicada en «La Epoca» reproducimos el siguiente fragmento:

Según parece, M. Briand dijo á don Alfonso XIII, en la entrevista que tuvieron en París.

—Créame vuestra majestad, España no debe romper con el Vaticano. Diga á su Gobierno que no rompa con Roma. Y con interesante comentario á estas palabras, para disculpar sin duda la política francesa, añadió:

—A nosotros nos llevó la pendiente más lejos de donde creímos haber ido, y así y todo, sin la torpeza del Vaticano, no hubiéramos llegado á la ruptura y aún estaría el Nuncio en París y el embajador de Francia en Roma. El caso de España es muy distinto del caso de Francia, y aunque existiera esa misma torpeza, debe evitar la ruptura á todo trance.

No somos esclavos de la inercia y de la terrible cobardía.

Tenemos ante nuestros ojos este dilema: O nos movemos, trabajamos, luchamos, nos sacrificamos por nuestras benditas creencias, ó caerá sobre nuestras frentes el eterno estigma de la pusilanimidad, del retramiento, de la cobardía, para baldón e ignominia ante nuestros hijos y ante las futuras generaciones castellanas.

Desertar en estos momentos, amillanarse en estas circunstancias, equivaldría á una imperdonable traición á la causa de la verdad, de la justicia, de nuestra tradición, de nuestra proverbial honradez, de nuestros deberes como católicos.

Esta gran casa en ultramarinos recibe diariamente muchas novedades en este ramo.

SAN NICOLAS 15

Si quiere usted comer los ricos quesos bola y Nata, marca dos mundos, la tienda del Gato, tiene de dicho artículo la exclusiva en Alcoy.

Una Compañía puramente mutua.

La New-York Life Insurance Company no tiene capital por acciones, ni accionistas que comparten sus sobrantes

El texto de este impreso, en cumplimiento del artículo 38 del Reglamento de 26 de Julio de 1908, ha sido debidamente autorizado por la Comisión General de Seguros, con fecha 12 de Marzo de 1910.

LA NEW-YORK

Oficina Principal:
Nueva York, Broadway, 346.

COMPANÍA DE SEGUROS SOBRE LA VIDA

SEGUROS NUEVOS ULTIMADOS EN 1909: Ptas. 834.064.941

PRODUCCIÓN MAYOR QUE LA DE NINGUNA OTRA COMPAÑÍA EN EL MUNDO.
IMPORTE DEL ACTIVO ADMITIDO: IMPORTE DE LOS SEGUROS ULTIMADOS VIGENTES:
Ptas. 3.425.002.988 Ptas. II.438.273.819

Las utilidades que han correspondido á los asegurados para series repartidas en 1910 ascienden á pesetas 50.509.723 contra pesetas 45.421.065 que se les repartieron en 1909. Desde que la Compañía existe, jamás ha repartido cifra tan crecida en concepto de utilidades.

TANTO POR CIENTO DE LA PRIMA ANUAL DE PÓLIZAS CON DIVIDENDOS ANUALES EXPEDIDAS

en 1906, 1907 y 1908, que ha correspondido en concepto de utilidades.

COMBINACIÓN	Dibujando en efectivo correspondiente al			Pólizas expedidas en 1906			Pólizas expedidas en 1907			Pólizas expedidas en 1908		
	Edad 25	Edad 40	Edad 55	Edad 25	Edad 40	Edad 55	Edad 25	Edad 40	Edad 55	Edad 25	Edad 40	Edad 55
Vida Entera, Prima Vitalicia	1908	15,6 %	15,6 %	—	—	—	—	—	—	—	—	—
	1909	17,0 %	17,2 %	17,1 %	16,5 %	16,0 %	16,6 %	—	—	—	—	—
	1910	17,6 %	18,0 %	17,9 %	17,1 %	17,3 %	17,3 %	16,5 %	16,7 %	16,6 %	—	—
Vida Entera, 20 Primas	1908	13,7 %	14,3 %	15,1 %	—	—	—	—	—	—	—	—
	1909	15,5 %	16,2 %	16,7 %	14,8 %	15,4 %	16,1 %	—	—	—	—	—
	1910	16,5 %	17,1 %	17,6 %	15,7 %	16,3 %	16,9 %	14,9 %	15,5 %	16,2 %	—	—
Mixto, 20 Años	1908	12,2 %	13,3 %	14,8 %	—	—	—	—	—	—	—	—
	1909	14,5 %	15,4 %	16,5 %	13,6 %	14,6 %	15,9 %	—	—	—	—	—
	1910	15,7 %	16,5 %	17,4 %	14,7 %	15,6 %	16,7 %	11,7 %	14,3 %	16,3 %	—	—

* Prima reducida en 1908 para las edades de 21 a 44 incl.

SUCURSALES DE LA COMPAÑIA EN ESPAÑA

MADRID, Puerta del Sol, 13.

SEVILLA, Calle Hernando Colón, 2.

BARCELONA, Paseo de Colón, 17.

BILBAO, Gran Vía 1.

REPRESENTANTE EN ALCOCÉBAN, CALLE NICOLÁS 22.

Materialidad de la vida

Neccesidades imperiosas creadas por la vida moderna han encarecido de tal modo la subsistencia que de año en año se hace más difícil hacer frente á las nuevas exigencias llamadas del día.

Todas las clases en general propenden á su mejoramiento si bien la inmensa mayoría crece éste, reducido á la bucolica, atavío y solaz, olvidando el más importante ó sea el mejoramiento económico.

Nuestros abuelos fueron más felices que nosotros, porque aquellas costumbres mortificadas que disfrutaban, les permitían un bienestar relativo de fortuna y completa tranquilidad de espiritu.

Las presentes generaciones, ávidas del disfrute de todo género, aman la prodigalidad y olvidan por su desgracia el día de mañana, para proteger á los suyos. A este propósito citaremos las hermosas palabras de un orador, de un país eminentemente práctico, el Reverendo Doctor Davidge, de Islington, en su sermón mensual á los jóvenes.

Si alguno de vosotros quiere proceder de acuerdo con el consejo que ahora voy á dar, me lo agradecerá algún día. Mientras os esperáis y os preparáis para una larga vida, debéis pensar también á la posibilidad de que la existencia os abandone repentinamente, y debéis hacer una provisión para semejante contingencia.

Es extremado egoísmo para un hombre que muere en la flor de sus años, y que se dice cristiano, creerse perfectamente feliz sabiendo que al entrar en el cielo, su mujer y sus hijos entrarán en un taller de trabajo á poco menos. Creo que esto es abominable!

Si tenéis la más remota esperanza de que haya alguna persona que de vosotros dependa, no debéis gastar en vosotros los productos de vuestras ganancias.

Los primeros pesos pertenecen á los que de vosotros dependan, y deben servir para pagar el premio de una póliza de Seguro de Vida que al menos los libre de una situación precaria. Os pido perdón si trato de este asunto; pero me irrita verdaderamente ver á hombres que, gracias á su completa impresión, están acumulando males para su familia que pudieran fácilmente haberse evitado con solo haber asegurado sus vidas en una compañía sólida y respectable.

Ahora bien, no lo dejéis para el año que viene, si lo podéis hacer mañana, porque cuanto antes se dé este paso tanto más ligera será la carga.

6 intervengan en su dirección con de trimento de sus tenedores de póliza, en cuyo interés se administra exclusivamente la Compañía. De ahí, las importantes utilidades que reparte anualmente á sus asegurados.

A. V. M.

SECCIÓN RELIGIOSA

Agosto 13.—S. Hipólito, y Compañeros Mártires.

SANTO DE MAÑANA

San Eusebio, Presbítero y Confesor.

San Eusebio fué romano de nación, y sacerdote santísimo. Imperando entonces Constantino se embraveció en Roma la herejía de los arrianos, con el favor del emperador, y se levantó una terrible tempestad contra los católicos, siendo muchos obispos y santos sacerdotes desterrados, afligidos y muertos por la fe católica, entre ellos San Eusebio. Por defender constantemente la fe y verdadera religión, con más libertad y valor que quisiera el emperador Constantino, lo mandó encerrar y empollar en un aposento de su misma casa, tan estrecho y angosto, que apenas cabía en él, no pudiéndose estender ni volver á una parte ni á otra. Allí estuvo el santo siete meses, haciendo perpetuamente oración al Señor, suplicándole que le diese fortaleza y constancia para morir por El. Diósela tan cumplida, que al cabo de siete meses murió en aquella como sepultura en que había estado, el día 14 de Agosto, año 357. Su cuerpo se recogieron Gregorio y Orosio, sacerdotes, y le enterraron en una cueva del cementerio de San Calixto, junto al cuerpo de San Sixto papa, y pusieronle un título que decía: «Aqui yace Eusebio, varón de Dios.» En Roma hay una iglesia de su advocación, donde se venera su santo cuerpo.

En su enterramiento se halló un libro de oraciones que decía: «Aqui yace Eusebio, varón de Dios.» En Roma hay una iglesia de su advocación, donde se venera su santo cuerpo.

En su enterramiento se halló un libro de oraciones que decía: «Aqui yace Eusebio, varón de Dios.» En Roma hay una iglesia de su advocación, donde se venera su santo cuerpo.

En su enterramiento se halló un libro de oraciones que decía: «Aqui yace Eusebio, varón de Dios.» En Roma hay una iglesia de su advocación, donde se venera su santo cuerpo.

En su enterramiento se halló un libro de oraciones que decía: «Aqui yace Eusebio, varón de Dios.» En Roma hay

CONFERENCIAS

TELEFONICAS

De nuestro Corresponsal en la Corte Sr. MENCHETA

Parroquia de San Mauro
BAUTIZOS
Ninguno.
MATRIMONIOS
Ninguno.
DEFUNCIONES
Ninguna.

NOTICIAS

El órgano de Canalejas, «La mañana», dedica algunas eufusfetas al Arzobispo de Barcelona Sr. Leguado por haber publicado una pastoral recomendando rogativas para alcanzar la paz de la Iglesia. «El Correo Español» por su parte, le propina un regular varapalo contestando como se deben las majaderías del diario exsocialista.

Varios amigos queridos, entusiastas decididos de la buena prensa, trabajan activamente á fin de recoger el mayor número posible de donativos y suscripciones para la «Agencia de información católica». Los católicos alcyanos han correspondido como suponemos en un principio, y son varios los centenares de pesetas recogidos á este fin.

Todo lo que se haga por favorecer á la prensa católica, única que combate las ideas disolventes que tolera el liberalismo, se hará á favor de la paz y de la armonía de los pueblos.

A delantan rápidamente los trabajos de restauración y mejora de los locales de la sociedad obrera «La Regeneración». Actualmente se procede á la reforma de la frontera.

Dentro de breve quedarán las obras terminadas, disponiendo las sociedades católicas de Alcoy de inmejorables departamentos para verificar toda suerte de actos privados y públicos.

Hemos tenido el gusto de estrechar la mano de nuestro estimado amigo y paisano el notabilísimo profesor de piano del conservatorio de Madrid, don Enrique Pastor.

Se alegra al paisano querido su estancia entre nosotros.

Recomendamos las excelentes revistas «La Hormiga de Oro» y «La Lectura dominical», cuyo texto y grabados hacen de tanto aprecio y fama como mejores que se publican en España.

La naciente juventud tradicionalista de nuestra ciudad, aumenta de manera que hace prever legítimas esperanzas para la causa del orden en nuestro pueblo.

No pasa domingo sin que nuevos soñadores vayan á engrosar la ya nutrida lista de leales. El entusiasmo que reina entre los jóvenes seguidores de D. Jaime es grande. Se preparan actos de propaganda política y social que han de influir ciertamente en el desarrollo progresivo del partido tradicionalista en Alcoy.

Esta mañana ha sido atropellado por el coche de Concentaina y en el tránsito de la carretera después de la Estación del Norte, un muchacho de corta edad. Por fortuna ha salido ilesa de entre las ruedas del vehículo.

La sociedad obrera «La Rogeneración», celebrará el día 15 festividad de

la Asunción de Ntra. Señora y en cumplimiento del artículo 19 de su Reglamento los actos siguientes:

A las siete misa de Comunión en la Iglesia de Sta. María.

A las diez y media conferencia sobre asuntos sociales en los locales de la sociedad.

Durante los días del 14 al 22 se celebrarán en Orihuela la feria y fiestas que con tanto esplendor se verifican todos los años.

— El candidato ministerial para diputado por el distrito de Pego, dicen que será D. José García Vidal.

— El último número de la «Revista Popular», que desde 1.º de año se publica con importantes mejoras en su parte artística y de información gráfica, contiene interesante sumario y preciosos grabados de actualidad.

Se suscribe y se venden números sueltos en las principales librerías católicas de España.

Hemos recibido el núm. 421 de la interesante revista «La Agricultura Española», que se publica en Palencia y cuyo sumario es muy útil para agricultores.

Estando prohibidas por la autoridad eclesiástica las «hojitas» llamadas «piadosas» que suelen repartirse los domingos en nuestra ciudad, recomendamos á los católicos que se abstengan no ya de leerlas, si que también de tomarlas.

— Se encuentra ya notablemente aliviada de la enfermedad que hace algunas semanas viene padeciendo la Gta. Justina Pastor, hija de D. Ramón Roig dueña del acreditado Hotel del Comercio de esta ciudad.

Reiteramos nuestros votos para que continúe franca la convalecencia y recobre prontamente la completa salud.

— Las fuerzas del regimiento de Vizcaya han verificado esta tarde ejercicios de gimnasia y esgrima. Mañana y el lunes oirán misa en la ermita de San Roque á la hora de costumbre.

— No dejarse engañar con falsas denominaciones de Vichy. Existe las auténticas aguas minerales de Vichy-Etat embotelladas: Vichy Hóspital (estómagos) Vichy-Célestins (riñones), Vichy-Grande Grille (hígado).

— Se recomienda á los corazones caritativos la asistencia de una familia verdaderamente necesitada que tiene dos enfermos y el padre imposibilitado para trabajar, habitante en la Calle Mayor número 38 piso cuarto,

OJO

En la calle de San Mauro número 26, se alquila por médico precio un almacén ó planta baja, independiente y espaciosa, con patio, despacho y muy alegre, por su buena luz y demás accesorios.

Darán razón en la farmacia del Moro.

SE ALQUILA el local que antes ocupaba la Almazara de la calle de Don Simón.

clariá con el gobernador de aquella provincia.

El Sr. García Prieto ha cumplimentado a D.ª Cristina enterándole de los propósitos del Sr. Cobain de saludarla.

Ha almorcado en Miramar y el lunes regresará á Madrid.

Camino vecinal

Ha sido aprobado el camino vecinal de Madrid á Canet presupuestado con 28.824 pesetas.

Información de

«L' Tham». — Utopías del presidente.

— Y dale con la confianza de la Corona.

El diario parisien «L' Tham» publica de su corresponsal en Madrid las siguientes declaraciones del Sr. Canalejas: Estoy dispuesto á seguir mi programa anticlerical desarrollándolo según lo he expuesto en diferentes ocasiones. No quiero romper las relaciones con el Vaticano pero no retiraré la ley del canon.

Cuento con la confianza del Rey que es católico y cuyo espíritu está abierto á los grandes ideales democráticos. Se que atravesarán en mi camino toda suerte de obstáculos, pero no estoy dispuesto á ceder en mi actitud aunque tengo que emplear medios fuertes. La opinión reclama un espíritu más amplio en las libertades públicas y hay que concederlo.

Estas declaraciones están siendo muy comentadas en todos los círculos y reuniones políticas.

Reglamentando la emigración

El Sr. Merino ha comunicado al gobernador de Canarias que impide á todo tránsito á los agentes de la emigración reclutén obreros sin las debidas condiciones.

San Sebastián

Ha llegado el Sr. Merry del Val. Permanecerá todo el mes de Septiembre, marchando después á Tánger para hacerse cargo de nuevo del cargo que le ha confiado España en Marruecos.

Segunda conferencia

Madrid 13 á las 5 de la tarde

La «Gaceta»

La «Gaceta» publica un decreto levantando el castigo impuesto á varios profesores del instituto técnico de Castellón.

Y el cambio medio de nuestros valores durante el pasado mes de Julio.

El Diario de la guerra

El Diario oficial de guerra publica varios destinos de jefes y oficiales del arma de caballería.

Concurso por oposición para proveer varias plazas de médicos militares.

Los republicanos

En Madrid han celebrado los republicanos una asamblea para determinar quien será presentado en las próximas elecciones de los distritos vacantes.

Se ha acordado sean elegidos por votación.

El Nuncio de Su Santidad.— Conferencia con García Prieto

El Nuncio de Santidad ha escrito una carta al ministro de Estado manifestando su deseo de hallarle personalmente, aprovechando su estancia veraniega.

Da contestarle afirmativamente, saldrá de Zaragoza en automóvil para trasladarse á San Sebastián

Bolsa—Cierre

	AYER	HOY
4 por 100 Deuda interior	84'70	84'90
4 Próximo	81'85	85'00
5 Amble	102'00	102'00
—	93'00	90'00
Alicantes	95'50	94'95
Acciones Banco de España	447'00	000'00
— Tabacos	358'00	000'00
Paris	7'03	7'85
Londres	00'00	27'19
Nortes	62'25	62'00
Azucareras preferentes	00'00	00'00
— ordinarias	00'00	00'00
Banco Esp. Río Plata	560'00	559'00
00 Cédulas Banco Hip.	000'00	102'80

Se necesitan

Oficiales y Aprendizas

para Fábrica de Nubes y Toquillas de Pelo de Cabra.

Darán razón San Nicolás 103, 3.º

Tip. «LA BUENA PRENSA»

CUIDADO CON LA SALUD

Puede alterarse por el uso de Bicarbonatos comerciales

Para los químicamente puros, pedir siempre el garantizado por el Dr. Monllor.

Cajas económicas de un kilogramo, 1'50 pesetas.—Estuche forma petaca, 0'40 pesetas.

Depósito: Farmacia central-Polavieja, 22

El Maravilloso remedio de los tiempos modernos

Miogenol del Dr. M. Caldeiro

SALUD.-FUERZA.-VIGOR

Tónico reconstituyente á base de nucleógeno y arrenal.

Remedio soberano para el agotamiento de los nervios convalescencias, enflaquecimiento, anemia, tisis, insomnios, parálisis, vértigos, trabajos anormales, etc.

El Miogenol se abre paso, por sus propios méritos y es recetado por los Sres. Médicos más eminentes del mundo.

Los maravillosos efectos que el Miogenol produce en el organismo le han reservado un lugar preeminente en el rango de los medicamentos consagrados á restaurar la energía y fuerza vital.

Entre los medicamentos de su especie el Miogenol es el que reporta mayores beneficios por ser un fortificante seguro y eficaz, que igualmente opera en los jóvenes que en los ancianos.

El Miogenol no ataca los órganos digestivos, sino por el contrario, es un gran estimulante.

El Miogenol tonifica-El Miogenol fortifica-El Miogenol evita la inflamación de las piernas. El Miogenol evita los vértigos y mareos.

vénese este producto en las Farmacias y Droguerías acreditadas

BIFOSFATO DE CAL

DE LOS HERMANOS MARISTAS

Preparado por D. J. M. SIRVENT,
Dr. en Farmacia

39 años de éxito maravilloso

Es el NEC PLUS ULTRA de los RECONSTITUYENTES

Combate poderosamente: Escrófulas, Debilidad, Reblandecimiento y Caries de los Huesos, Bronquitis Crónicas, Catarros Inveterados, Tuberculosis en todos sus períodos; su acción es decisiva y sin rival en el primero y segundo grados. Empléase con gran éxito para niños débiles y personas de complejión delicada; estimula el apetito; favorece la digestión; restablece las fuerzas.

AVISO IMPORTANTE

Siendo muy conocida y habiendo adquirido ya renombre por sus excelentes resultados la Solución Bifosfato de Cal Medicinal del Instituto Marista, algunas personas poco escrupulosas no han reparado en ofrecer preparados de otros autores cuyos efectos no siempre se pueden garantizar. Rogamos, pues, á nuestros clientes desechar todo frasco que no lleve el siguiente rótulo:

Solución de Bifosfato de Cal Medicinal
DE LOS HERMANOS MARISTAS**LA SUPREMACIA DE LA MAQUINA SINGER**

la más vendida y demandada durante cuarenta

años y en la actualidad pasa de

000 MILLONES DE MÁQUINAS SINGER

que se fabrican y venden anualmente.

LA ÚLTIMA CREACIÓN EN MÁQUINAS PARA COSER,

SINGER "66"

REPRESENTA EL RESULTADO DE LOS CONTINENTES ESPUEROS EMPLEADOS DURANTE CINCUENTA AÑOS PARA MEJORAR LAS MÁQUINAS PARA COSER, REUNIENDO CUANTAS MEJORES Y PERFECCIONES PUEDEN SER DE

UTILIDAD PRACTICA

ESTABLOCIMIENTOS SINGER
 en todas las ciudades del mundo

San Lorenzo 16.-ALCOY

Establecimiento Tipográfico

"LA BUENA PRENSA,"

C. Pintor Casanova núm. 24.

ALCOY

Quintin Ruiz de Gauna

VITORIA.

BLANQUEADORES Y FÁBRICA**VELAS DE CERA PARA EL CULTO**

de un resultado completamente nuevo y tan perfecto, que arden y se consumen desde el principio al fin con la misma igualdad y limpieza que las más excelentes bugias esteáricas, mediante una NUEVA MECHA de Invención y uso exclusivo de esta casa

INVENTO

ton bill y deseado por todos que ha marcado

**TALLER DE MÁRMOL****JOAQUIN NEBOT SEGURA**

Economía en Lápidas grabadas y de escultura y Panteones.

Anselmo Aracil, 31.-Alcoy

Precios de las lápidas para Alcoy

Lápidas mármol negro grabadas y plateadas desde 37'50 pesetas en adelante.

Lápidas mármol blanco grabadas y doradas desde 25 pesetas en adelante.

Escultura, Talla y Dorado**Marcos fantasía más baratos que nadie****Gran surtido en Molduras y Oleografías**

No comprar sin visitar antes la casa

FRANCISCO SAMBONET

CAMPANEROS, 13,

FUMADORES !Hurol!

EL HUROL fumado con el tabaco, lo aromatiza, destruye la nicotina y las afecciones de la boca, garganta y pecho, especialmente el cáncer gástrico de los fumadores, y alivia siempre las pulmonías y tuberculosis.

Lo fuman á diario los principales médicos de la Corte y provincias.

Frasco para 500 gramos de tabaco, UNA peseta

Depositorio en Alcoy.—FARMACIA CENTRAL del Dr. S. Monllor.

Av. vieja 22.

VAYA Y PRATS

Bordadores, 12, principal (frente al Miguelete)

VALENCIA

Grandes talleres de trajes talares, confeccionados y sin confeccionar, Garantizamos el negro sólido de nuestros géneros, ya de antiguo, conocen nuestros clientes.

Surtido en ornamentos de Iglesia, Casullas desde 25 pesetas en adelante. Se confeccionan palios, estandartes, umbrellas, banderas, etc. Extensa colección de albas, roques y sobrepelices. Exclusividad en artículos propios para la Iglesia de Comunidades religiosas.

ÚNICA CASA EN ESPAÑA

sin competencia en la fabricación de BONETES á una peseta.